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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

یتایلام فلاتخا لح تأیه طسوت هدش پیات یأر نتم د�أت و قابطنا هوحن

د/214/19864 :هرامش

1401/04/04 :خیرات

یتایلام یسرداد مرتحم یاه تسرپرس /ناریدم

دروم رد هحورطم یاه شسرپ هب تیانع اب و 28/03/1401 خروم ص/5756/214 هرامش همان وریپ
دراد یم ررقم هلیسونیدب ،یتایلام فلاتخا لح تأیه طسوت هدش پیات یأر نتم د�أت و قابظنا هوحن
یأر نتم هعلاطم اب یتایلام فلاتخا لح تأیه رد نامزاس ناگدنیامن ،هرداص یارآ پیات زا سپ هک
دوجو مدع تروص رد ،هدنورپ رد دوجوم هدش ءاضما و سیون تسد نتم اب نآ قابطنا و هدش پیات
لح یاه تأیه هناماس رد هرداص یأر تایئزج دورو زوجم ،هدش پیات نتم فاراپ ماجنا اب ،تریاغم
زین یتایلام یسرداد یاهدحاو مرتحم یاه تسرپرس /ناریدم ابقاعتم .دنیامن رداص ار یتایلام فلاتخا
رداص ار طبر یذ یاه هناماس رد یتایلام فلاتخا لح یاه تأیه طسوت هرداص یارآ تبث روتسد
رب هدش ریرحت یارآ نتم اب اه هناماس رد هدش تبث یارآ تاعلاطا قابطنا تیلوئسم .دومن دنهاوخ
.دشاب یم روبزم مرتحم ناتسرپرس /ناریدم هدهع
ترابع جرد ناکما مدع و یتایلام فلاتخا لح یاه تأیه هناماس یاه تیدودحم هب هجوت اب نینچمه
ناگدنیامن یماسا لیذ ،»تسا هدیسر یتایلام فلاتخا لح تأیه یاضعا یاضما هب هدنورپ رد دوجوم یأر یلصا هخسن«
.دوش هفاضا ،هدش پیات ءارآ نتم یاهتنا رد انیع روکذم نتم ،تأیه
 تأیه یارآ پیات دنیآرف هک دنیامن ذاختا یبیترت یتایلام یسرداد یاهدحاو مرتحم ناتسرپرس /ناریدم
یاه هناماس رد هدش پیات یارآ تبث اتیاهن و هدش پیات نتم هید�أت ذخا و یتایلام فلاتخا لح یاه
.دریگ ماجنا یراک زورجنپ تدم فرظ رثکادح طبر یذ

روپ متسر یلع
یتایلام یسرداد زکرم سیئر

هتسباو ینوناق داوم

شیپ یرگید عجرم نوناق نیا تاررقم نمض هک یدراوم رد زج یتایلام یاه فلاتخا هیلک هب یگدیسر عجرم ـ 244 هدام
...فلاتخا لح تأیه ،هدش ینیب

1401/04/04 :دنس خیرات
د/214/19864 :دنس هرامش
//244/م :دنس دک
ربتعم :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

یاهتکرش یتایلام یاهلمعلاروتسد*
یتاسیسات
تآیه رد فنص هدنیامن روضح*
3 دنب ناگدنیامن ماکحا رودص*
تهج فلاتخا لح تایه لیکشت*
یتایلام بیرض ن�عت
تاضق باختنا رایتخا ضیوفت*
همهزلا قح و تئیه ناگدنیامنو
ناشیا
اب فلاتخا لح تایه لیکشت
اضعا هیلک روضح
فنص هدنیامن روضح مدع*
دنب عجارم زا یکی باختنا قح
یدوم طسوت3
قح تخادرپ هوحن همان ن�آ
لح یاه تایه اضعا همحزلا
هدام2هرصبت یتایلام فلاتخا

244
تایه رد قاتا و فنص هدنیامن*
یتایلام فلاتخا لح یاه
هوحن صوصخ رد لمعلاروتسد
هدنورپ ندومن یعطقو یگدیسر
اه
هدنیامن روضح مدع تلع دیق

لح یاه تایه یار رد فنص
فلاتخا
ناتسا ناریدم هب رایتخا ضیوفت*
لح تایه لیکشت هب تبسن
یتایلام فلاتخا
تایه اضعا زا یکی روضح مدع*
یتایلام فلاتخا لح یاه
تروص رد هدنیامن باختنا قح
لک هرادا هب یدوم ملاعا مدع
ددرگ یم لوحم طوبرم

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

د/214/19864 :همانشخب

د/ 214/19864 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/5/3/244/5436 :همانشخب
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یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس

intamedia.ir © 2019

د/ 214/19864 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/5/3/244/5436 :همانشخب

2 of 2 3/1/2024, 8:18 PM

https://inta.tax.gov.ir/Public/Rss
https://inta.tax.gov.ir/Public/Rss
http://e2.tax.gov.ir/Entrance/
http://e2.tax.gov.ir/Entrance/
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/show/423
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/show/423
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/ShowAllApplicationCards
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/ShowAllApplicationCards
https://www.evat.ir/
https://www.evat.ir/

